



社长: 孟繁杰

责任编辑/邹天韵 电话:0431-88600735

《今日头条》号

推动乡村振兴取得新进展 农业农村现代化迈出新步伐

农村版



抖音号 ilncb1955

2022年11月29日星期二 要闻链接 08

季节

产业振兴 人才振兴 文化振兴 生态振兴 组织振兴 产业兴旺 生态宜居 多风文明 治理有效 生活富裕

又 踏 层 峰 望 眼 开

-桦甸市持续优化营商环境给力高质量发展

□ 秦野 本报记者 徐文君

有这样一份数据:截至目 前,桦甸市招商引资到位资金 43.21亿元,同比增长53.88%;累 计复工500万元以上项目68个、 亿元以上项目29个。1-10月, 固定资产投资34.4亿元,同比增

在无比艰难的2022年,招 商引资与项目建设这两驾重要 的经济马车在北国金城依然策 马奔驰,跑出了高质量发展新的 惊喜。惟其艰巨,更显荣光!

这份答卷背后的助动力究 竟是什么? 桦甸人会骄傲地告 诉你答案:持续优化的营商环 是的,面对高质量发展之 锁,持续优化营商环境就是桦甸 的万能钥匙。也难怪他们骄傲, 近日,国家公共信用信息中心发 布的最新一期全国城市信用状 况监测月报显示,桦甸城市信用 排名在全国383个县级市中跃居 第11位,再创历史新高。

一份数据对此亦是一个 很好的注解:年初以来,桦甸市 受理各类行政审批事项548668 件,办结 548451件,办结率

'推动县域经济振兴发展争

民利企的一流营商环境。以营 商环境的持续优化促进招商项 目更快落地,以更好服务落地项 目拓展营商环境优化成果,才能 形成营商环境之'纲'与招商引 资项目建设之'目'的纲举目张 良好局面。"这是桦甸党委政府 领导的一致共识。

说到营商环境优化,桦甸人 自谓"又踏层峰",他们能排出一 系列的新时代新作为:

以效为先。出台印发《桦甸 市优化营商环境三年行动方案》 《桦甸市建立三级书记抓营商环 境工作机制实施办法》等指导实 公安户籍窗口率先实 现"一窗通办"改革,经验在全省推广。加快"异地可办",45项事项实现"全省通办",1617项事项实现"全城通办",158项事项实 现"跨省通办";

以质为果。坚持"窗口无否 决权",发挥"办不成事"反映窗 口效能,"不见面审批"今年已办 结业务 1251 件,即办率达到 41.31%。桦甸市政务服务中心 在全省实体政务大厅考核中进 入先进行列,政务服务事项库管

先晋位,就必须一心一意打造便 理工作县市(区)赋分排名第一;

以商为重。出台落实稳经济50条措施,收集整理"政策直 达"清单,深化"证照分离"改革, 完成935家新注册企业2小时内 办结。协调金融部门增加"信易 贷"产品与渠道,为注册企业成 功授信22390家,累计授信额度 15亿元。在全省率先开展"无还本续贷"业务,发放贷款43.07亿 元,为企业节约融资成本7400 余万元。减免企业税费1.2亿 元,帮助企业融资20.9亿元。增 强政策制定实施的透明度和可 预期性,在全省公共资源交易配 置领域信息公开考评中排名第

花香蝶自来,巢暖百凤栖。 围绕"1321"现代产业体系,持续 大力优化营商环境,重招商、强 项目,抓落实、促成果,重手段、 谋发展,让创新成为灵魂、让协 作成为共识、让绿色成为活力、 让发展成为主流、让共享成为风 -桦甸高质量发展的理想 实实在在地落了地。

犹记一年四季不管哪一次 前往,都能见到延长高速施工现

场塔吊旋转不歇,挖掘机长臂挥 舞,工人锁脚锚杆钻孔作业,穿 山战酣;犹记一批批项目接二连 三签约落地、建设竣工——这座 全省闻名的营商环境建设标兵 城市,处处涌动着高质量发展的 蓬勃生机。

人们惊喜地看到:桦甸工业 经济稳中向好,25户运行规上工 业企业全部实现连续稳定生产 今年规模工业产值预计实现 22.5亿元;农业发展态势昂扬, 年处理2万吨长白山红果深加 工项目落地实施,吉林福豆农业 3000亩智慧农业示范基地建成, 注册家庭农场突破1388户;文 旅产业带动服务业繁荣发展,预 计今年全年接待游客60.6万人 次,旅游收入3.83亿元 ……

如果看到桦甸戴上全国首 届公共资源交易百强县的桂冠, 看到桦甸城市信用排名稳居全 国县级市第一方阵,你没有感到 惊诧,那么,看到桦甸获评全省 县域经济振兴发展争先晋位优 胜市,相信你一样不会感到惊 通晓了营商环境与高质量 发展之间的逻辑关系,你一定会 说:对,这就是水到渠成!

> 洮南市洮府 街道办事处福胜 村大力发展特色 反季节蔬菜,暖 棚每日产出近十 种青菜。图为村 民正在打捆苘 蒿。 邱会宁 范 海辉/摄

本报讯 闫虹瑾 报道 近日,省 农业农村厅下发《关于扎实做好 2022-2023年冬春季节农资市场 执法监管工作的通知》,要求全省 各地各级农业农村部门严厉打击 农资领域违法行为,营造农资市 场良好营商环境,持续巩固年初 以来农资打假专项治理行动成 果,为明年全省粮食生产奠定良

加强日常检查规范。各地各 级农业农村部门要切实履行好农 资执法监管主体责任,利用春种 秋收结束后冬闲季节,加强辖区 内农资市场日常监管检查工作, 从农资生产企业和经营业户证照 资质核查、农资生产经营档案规 范、农资产品标签标识乱象清理 等基础性工作抓起,不断规范农 资市场生产经营秩序

突出专项执法检查。针对辖 区内农资企业和生产经营业户在 秋收、调运、冬储、种子包衣、分装 等关键环节,部署开展冬春季节 农资市场专项执法检查行动。深 人农资生产批发企业车间、仓库 和农资经营业户,采取例行检查、 突击抽查、飞行检测等多种方式, 加大对冬春季节入库、仓储的种 子、农药、肥料等重点农资质量抽 查检查和检验检测力度频次,及时筛查发现农资产品质量问题, 把好农资销售入市关口。

做好流通服务保障。继续扎 实做好今冬明春农资供应保畅通 工作,积极协调公安交通、市场监 管、发改等部门为农资企业和经 营业户搞好服务保障,畅通农资流通"特别渠道",为疫情防控中运输农资和农业生产用品的车辆 开辟绿色通道,最大限度降低农 资供应成本,减轻农民种粮负担。

加大联合执法力度。各级农 业农村部门要积极协调联络属地

相关成员单位加大农资打假联合执法力度,会同 工信、市场监管、公安等职能部门,重点针对网络 销售、电话订单销售、游商游贩推销、企业商户非 法农资展销布点等农资销售模式,组织开展跨行 业、多部门联合执法检查。



延边州2022至2023新雪季将启动

本报讯 张敬源 报道 11 月 23 日,以"长白天下雪'吉'美在延边" 为主题的延边州 2022 至 2023 新雪 季启动新闻发布会在延边州政务 中心举行。从2022年11月至2023 年4月,全州计划举办节事活动27

据了解,新雪季启动仪式计划近 期在延吉梦都美滑雪场召开。雪季 期间,延吉梦都美滑雪场、龙井海兰 江滑雪场、安图和平滑雪场将面向广 大滑雪爱好者提供优质的场地和优 秀的服务;中国朝鲜族民俗园、老白 山原始生态风景区等20余家A级景

区和乡村旅游经营单位准备了丰富 多样的冰雪产品供应;第十届延吉国 际冰雪旅游节、第八届老白山雪村国 际文化旅游节等10余项品牌节事活 动也将如期举办。

新雪季相关活动以促进体育与 经济、社会、文化、旅游深度融合发展 为目的,全面展示延边得天独厚的生 态环境,促进延边冬季冰雪运动和经 济持续快速发展。

除本次开板活动以外,延边州还 将承办举办多项国家、省级和州级冰 雪体育活动:承办吉林省2022年至 2023年第六届东北亚(中国·延边)

冰雪汽摩运动嘉年华暨冰雪汽车拉 力赛、吉林省国际高山/单板滑雪挑 战赛、吉林省大众速滑赛(延边站)、 "全国大众冰雪季"吉林省冰雪活动· 高山滑雪比赛(延边站)、"全国大众 冰雪季"吉林省冰雪活动·速度滑冰 比赛(延边站)、全省"百万青少年上 冰雪"延边站滑雪体验活动等;举办 延边州雪地足球总决赛、延边州大众 速滑总决赛、延边州高山滑雪挑战 赛、2022至2023年"健康吉林·乐动 冰雪"第九届全国大众冰雪季暨汪清 国际大众速滑邀请赛等丰富多彩的 冬季体育赛事。

